

Самый дружный 5 А класс

Надежды нашего класса



Мы – лучшие!

Наш класс очень дружный. Ни один день не проходит без веселья. Наш классный руководитель – Шакирова Расуля Габделвалиевна. Она победитель конкурса «Лучший учитель года – 2013». В нашем классе много отличников. Лучший ученик в нашем классе – Гараев Рушан. Мы все стараемся стать лучше. Наш класс самый лучший в параллели. Ученики нашего класса участвуют в олимпиадах, конкурсах и часто занимают первые места. В спортивном конкурсе «Весёлые старты» наш класс занял 1-е место. Мы рады быть учениками 5 А класса!

Рустем НАТФУЛЛИН

Обаяния класса



Таланты нашего класса:



Спортсмены класса



Солнышко класса



В этом выпуске:

Калейдоскоп	2
Школа нашей мечты	3
Выставка нашего одноклассника	3
Литературная страничка	4

Улыбка класса:



Радость класса



Калейдоскоп нашей школьной жизни

В здоровом теле – здоровый дух

Ежедневно в нашей школе проводится зарядка для поддержания здоровья учеников. Проводят ее опытные учителя физической культуры. В нее входит мно-



жество упражнений полезных для всего организма. Зарядка очень нравится ученикам: она позволяет проснуться и подготовиться к учебному дню, заряжает энергией и позитивом на целый день.

Эльнора ЗАРИПОВА

Наши уважаемые учителя

Раушания Зиятдиновна – это наш классный руководитель, который был у нас в начальной школе. Это не просто учитель, это яркое солнце, которое согревало нас все 4 года. Я очень ей благодарна за то, что она нас научила всему, что знала сама. Раушания Зиятдиновна очень добрая и чуткая учительница. Она могла всегда поддержать в трудную минуту и помочь, когда нужно. Мы каждый праздник приходим и поздравляем любимого и дорогого первого учителя. Но, к сожалению, пришла пора прощаться, и теперь у нас новый классный руководитель Шакирова Расуля Габделвалиевна. Она также поддерживает нас во всем. Хоть Расуля Габделвалиевна наш новый классный руководитель, но она успела подружиться с каждым учеником нашего класса. Мы очень быстро к ней привыкли. С ней очень приятно общаться, она понимает каждое наше слово. Расуля Габделвалиевна победила в районном конкурсе «Лучший учитель года - 2013» и вошла в лучшую десятку учителей-предметников. Ее неоднократно показывали по телевидению. Мы очень гордимся ею!

Спасибо вам, наши любимые, дорогие и чуткие учителя, если бы не вы, мы бы не достигли такого успеха, как сейчас!

Алина ГИМАДИЕВА

Школьная столовая

В нашей школе прекрасная столовая. Там нас очень вкусно кормят. Нам дают полноценное горячие питание, благодаря которому ученики бодры и веселы на уроках. Еда, которую готовят очень хорошие повара, всегда вкусна. В столовой нам дают картофельное пюре, разные каши, пельмени, курицу... В столовую мы идём с радостью!

Руستم НАТФУЛЛИН



Моя лучшая подруга

У меня есть много подруг, но самой лучшей я считаю Розалину. Я ее называю уменьшительным именем Розочка. Мы с ней в садике были в одной группе, поэтому я с ней познакомилась до школы. Она моя одноклассница. Но мы видимся с ней не только в школе. Ведь мы с Розалиной дружим уже почти 6 лет! Розалина младше меня всего на два месяца. Она чуть ниже меня ростом, тоненькая телом. Цвет волос у нее темно-коричневый, как и у меня.

С Розалиной мне никогда не скучно! Она постоянно придумывает новые занятия и развлечения для нас обоих. Она веселая и бодрая всегда, а еще она часто шутит.

Мы с моей лучшей подружкой проводим вместе много времени. Вместе мы ходим гулять. Мы любим приглашать друг друга в гости. То Розалина приходит ко мне, то я к ней. Мы пьем чай, смотрим кино, делаем домашние задания. Наши родители тоже дружат и помогают друг другу. Если мы сидим каждая у себя дома, то мы переписываемся в интернете или болтаем по телефону. Мы делимся друг с другом разными историями. Иногда мы с ней ссоримся, но потом опять миримся! Она моя лучшая подруга. Я её очень сильно люблю!

Камилла ХАФИЗОВА

Лучший подарок – книга

В свободное время я очень люблю читать разные книги. Книги я беру в школьной библиотеке. Родители знают о моём увлечении и дарят мне книги на мои дни рождения. Меня привлекают книги о животных. Я люблю читать сказки, фантастику, приключения и рассказы. Знаю наизусть многие стихотворения. Вечером, когда сделаны все уроки, я сажусь за свой любимый стол, зажигаю настольную лампу, открываю книгу и погружаюсь в мир приключений, где живут смелые или трусливые, добрые или злые герои. Уверена, что это увлечение у меня надолго.

Лейсан ХАФИЗОВА

Умная игра

Мой любимый кружок – шахматы. Я занимаюсь ими уже 3 года, у меня 2-й разряд, 1-ое место в школьном первенстве среди 3-5 классов. Я – капитан нашей сборной школы по шахматам.

Мой учитель – Сергей Николаевич – мастер спорта, на каждом занятии рассказывает что-то новое. Каждый раз мы разбираем партии великих шахматистов.

Шахматы – очень умная игра. Она развивает память и математические способности. Их придумали в Индии более 2 тысяч лет назад, и до сих пор они остаются популярной игрой. Мой тренер считает, что это одна из умнейших игр в мире. Чтобы начать заниматься ими многого не нужно: доска и фигуры, терпение и желание. Нужно все время узнавать что-нибудь новое, а не топтаться на месте. Занимайтесь шахматами и добьетесь успехов. Удачи!

Динар КАРЧЕВСКИЙ



1 сентября 2012 года

Школа мечты

Формула успеха

Мы учимся в новой и очень красивой школе. «Родилась» она в 2008 году. И уже в сентябре двери школы открылись для ее первых учеников и учителей. Большая и светлая школа стала известна во всем городе. Прекрасные условия и самые новейшие методы изучения – вот формула успеха нового, но уже одного из известных учебного учреждения.

Никогда не скучает наша школа: из года в год приезжают новые гости и остаются довольны. Школа тепло «встречает» гостей: готовит новые выступления и номера. Ученики рады гостям: каждый считает своим долгом поприветствовать новых людей. Дисциплина и воспитание – всем известные слова в нашей школе. Каждый здесь знает, как себя вести и тщательно следует нормам воспитания.

Не стоит школа на месте: ежегодно для учеников готовятся новые сюрпризы. Однако школа наша не получилась бы такой уютной без декора: разноцветных диванов, ярких ковров и вечнозеленых цветов. Обо всем этом думала и заботилась наша директор Нелля Шамильевна. Она любит и ценит своих учеников. Преподаватели у нас замечательные: каждый великолепно знает свой предмет, а с таким учителем не урок, а праздник. Наша классная руководительница заботится и старается для нас. Благодаря ее трудам наш класс становится дружнее и крепче. Все ученики любят и берегут свою школу – свой второй дом.

Эльнара ЗАРИПОВА

Любимая школа

Я учусь в школе №33, она находится в городе Казани. Мне очень нравится эта школа. Наша школа трехэтажная, большая, светлая и очень красивая, с большим спортивным залом и бассейном. Каждый учитель старается поддерживать чистоту и порядок в своем классе. Учителя у нас в школе все разные, но каждый дает нам знания. Школа для меня это не только уроки и дополнительные занятия, но и общение с друзьями на переменах. Я очень люблю свою школу. В 5-ом классе к прежним предметам добавляются новые, интересные предметы, очень хочется узнать каждый предмет поподробнее. Теперь нас учат уже новые учителя, которые тоже делятся с нами знаниями и своими мыслями.

Школа помогает стать человеку общительней, уверенней в себе. Она дарит нам друзей, которых мы не будем забывать всю жизнь. Школа очень много значит для людей. Если бы не она, люди бы не получали столько знаний, сколько получают сейчас.

Аделина ХАЛИУЛЛИНА

Этот особый мир

Самые важные годы своей жизни человек проводит в школе. Именно здесь он находит настоящих друзей, определяется в выборе своих увлечений, впервые сталкивается с жизненными трудностями и радуется своим первым победам. Школа надолго остается в сердце каждого человека светлым этапом жизненного пути.

Мне повезло, ведь я учусь в замеча-

тельной Школе Радости. Вот уже 5 лет я каждое утро с удовольствием открываю школьные двери и окунаюсь в пестрый, шумный, голосящий на все лады мир. Это особый мир учеников и учителей, в котором каждый куда-то спешит, у каждого есть свои обязанности. Чувствую, как, переступив школьный порог, оказываюсь в этом потоке и плыву, соблюдая свое направление. Меня не покидает ощущение, что я маленькая частичка большого организма, который называется ШКОЛА.

В моей школе мне нравится все! Нравятся светлые классы, уютные, домашнему обставленные коридоры, а также много различных видов растений и цветов, но больше всего – люди. У нас замечательные учителя и директор! Они не просто проводят уроки, каждый старается заинтересовать своим предметом. Все вместе и каждый учитель в отдельности учит нас не только составлять формулы, доказывать теоремы, записывать химические реакции, благодаря нашим педагогам, мы постигаем самую важную науку: быть честными, добрыми, уметь общаться, по-настоящему дружить. Мы учимся понимать других людей. Моя школа дает возможность изучать много иностранных языков, не забывая свой родной язык, раскрывает твои таланты.

И если кто-то скажет, что в Казани есть более современные, более комфортные школы, я не буду спорить. Есть. Но если меня спросят: «Какая она, школа твоей мечты?» Я с гордостью отвечу: «Это моя родная школа №33 – Школа радости!»

Аделя МУСИНА

НОВОТЕКА

30 ноября 2012 года в школе №33 прошла выставка рисунков ученика 5 А класса Абсалямова Рубена, который является стипендианта мэра города Казани. Открыла выставку директор школы Шаяхметова Нелля Шамильевна. Она пожелала Рубену успехов во всех творческих начинаниях. Одноклассники Карчевский Динар и Гараев Рушан также поздравили Рубена с открытием выставки от имени 5 А класса. Родители Рубена поблагодарили администрацию школы за предоставленную возможность показать работы сына. Также поблагодарили всех посетителей выставки за теплые отзывы.



Мое хобби

В свободное время я занимаюсь рисованием. Я рисую, потому что при этом ощущаю спокойствие. Благодаря рисованию учусь красиво и аккуратно рисовать, подбирать цвета. Надеясь, в дальнейшем рисование поможет мне в жизни. Может буду каким-нибудь дизайнером, может архитектором... Мне очень нравится общение с детьми, с учителем на ИЗО, потому что они рассказывают интересные жизненные истории. Преподаватель очень добрая, хорошая. Она рада нас видеть на уроках и учит нас многому. Мне очень нравится рисовать! Я буду рисовать красивые картины!

Ильнара ХАЙБУЛЛИНА

Проба пера

Мы – юные рифмоплеты

Родная школа

Школа родная, тебя я люблю
И все, что даешь ты мне, тем дорожу:
Глубокие знания даешь каждый день,
Учиться приятно мне и вовсе не лень,
И с радостью в сердце я в школу иду,
Ведь знаю я твердо, что там получу:
Любовь учителей, терпенье, заботу –
Спасибо большое за вашу работу!
Учеба и спорт мне помогут в дороге,
Спасибо, родная! Я в сердце с тобою
Тепло пронесу сквозь года...

С чего начинается школа?
С первого веселого звонка?
А может с золотого ключа?
А с чего начинаются знания?
С первого написания,
От первого к науке признания?
А может её истории познания?

С чего начинается юбилей?
Может с разных приезжих гостей?
А может с первого подарка,
Чтоб праздник был смешней?
Ну, а пока вы учитесь,
Искать ответы веселей!!!

Рувим ГУБАЙДУЛЛИН

Учитель

Ни вчера, ни сегодня, ни завтра
Не погаснет той веры свеча
Без учителя – нет космонавта,
Инженера, поэта, врача.

Наш учитель

Наш учитель – просто класс!
Обожают он всех нас.
Нам в учёбе помогает.
Мы стараемся – он знает.
Мы учителем гордимся,
К новым знаниям стремимся!



Математика

Пускай кому-то мил английский,
Кому-то химия важна,
Без математики же всем нам
Ну, ни туда и ни сюда
Нам уравнения, как поэмы,
И дробь поддержит дух,
Нам правила, будто песни,
А формулы ласкают дух.

Наиля ГАЛЯУТДИНОВА

Девичник (рассказ)

Дело было 20 сентября 2012 года. Все мальчики вместе с Расулей Габделвалиевой ушли на открытие клуба. Я из-за своей оплошности не смог туда пойти. Опоздал и очень рассердился на себя. Мне было грустно. Я сидел в раздевалке и решил пойти в класс к девочкам. Незаметно вошел в класс и сел за последнюю парту. В это время Розалина танцевала у доски. Она махнула тряпкой – сделалось озеро, махнула мелом – и поплыли Аделя и Камилла, как белые лебеди.

- Отчего ты запыхалась, Розалина? – спрашивает Камилла. – Что с тобой?

- Ах, Камиллюшка, устала я, - говорит Розалина. – Не хочу писать.

- Тихо, девочки, - сказала Камилла Хафизова, – не мешайте мне работать.

- Что ты такая невеселая? – спрашивает Аделя Сабирова. – Давайте устроим девичник. Мы остались одни в классе, поэтому будем обсуждать мальчиков. Какой мальчик нравится, на его место и садитесь.

- Что ж, - говорит Аделя Мусина с громким голосом, - это хорошая идея. Она по привычке хотела ударить Рустема линейкой, но, к счастью, его не было.

- Кто вам больше нравится? – спросила Розалина, загадочно улыбаясь.

- Конечно, Рушан, - говорит Эльвира и начала что-то складывать из бумаги.

- Нет, мне больше нравится Руслан Хамаев, - говорит Лейсан Хафизова, тяжело вздохнув.

Алия Хайруллина посмотрела на опустевшее место Равшана Карибова. Камилла Хафизова хотела сесть на место

Ильнура, но Наиля опередила ее.

- Как выскочу, Как выпрыгну – Пойдут клочки, По заулочкам...

Камилла Хафизова не испугалась и не ушла на свое место.

Азалия Безертинова, дрожа как осиновый лист, встала и молча села на место Марселя.

Девочки меня не заметили. Я начал наблюдать за развитием истории изумрудного класса. Лия Зиннатуллина закричала тонюсеньким голосом:

- Урок заканчивается. Сейчас будет математика. Ур-ра!

Все удивленно смотрели на Лию.

(Продолжение следует).

Огневзвезд (Идрис ШАКУРОВ)



Редактор: Заббарова А.И.

Верстка: Файзуллина Л.Ф.

Редколлегия: ученики 5 А класса,
Шакирова Р.Г. (кл. руководитель)

Наш адрес: 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

Телефон школы: (843) 510-78-10

E-mail: kazan-school33@yandex.ru

Сайт школы: www.kazan33.ru